
Информируем вас о том, что Российский книжный союз, Ассоциация книгораспространителей независимых государств, Ассоциация книгоиздателей России и журнал «Книжная индустрия» организуют Всероссийскую акцию«Книжные сезоны. #Сказка в книжном», первая часть которой пройдет с 6 по 8 августа 2020 года на площадках книжных магазинов России и будет посвящена детской, образовательной и развивающей литературе.

Вся актуальная информация об акции, ее участниках, программе мероприятий и планах по проведению ее последующих этапов будет размещена на сайте Российского книжного союза:www.bookunion.ru.

Специально для акции издатели отобрали топовые книги для детей 
и родителей. А расскажут о них читателям сами авторы в рамках онлайн-марафона эксклюзивно на видеоплатформе Яндекс.Эфир. Все видео будут собраны на специальном канале «Книжные сезоны», чтобы пользователи 
в любое удобное время смогли посмотреть то, что им интересно. С 6 по 8 августа 2020 года писатели, психологи, педагоги прочитают отрывки из своих произведений, проведут мастер-классы для детей и лекции для родителей. 
В числе участников созвездие лучших детских авторов:Олег Рой, Анастасия Орлова, ЭдуардВеркин, НаринэАбгарян, Дмитрий Емец, Катя Матюшкина, Нина Дашевская, Андрей Усачев, Ирина Лукьянова– вот далеко не полный перечень авторских встреч.
6 августа текущего года в рамках проекта «Книжные сезоны. Сказка в книжном» в Яндекс.Эфире состоится круглый стол «Что и как читать с детьми? Чаепитие с литературными критиками». Его задача – дать экспертные рекомендации детям и родителям по чтению, отметить важные детские книги текущего года. 
Организаторы акции – Российский книжный союз, журнал «Книжная индустрия», Ассоциация книгораспространителей независимых государств, Ассоциация книгоиздателей России. В акции принимают участие более1000 книжных магазинов, 23издательства, 30 популярных авторов в более чем 200 городах России
